

Zápis z V. veřejného zasedání zastupitelstva obce Mouchnice konaného dne 17.6.2020 v 18 hod ve společenském domě v Mouchnicích

Přítomni: viz prezenční listina předsedající: starostka obce Jana Kudličková

- 1/ Zahájení, program
- 2/ Určení zapisovatele, volba ověřovatelů
- 3/ Kontrola usnesení a úkolů z minulého zasedání
- 4/ Rozpočtové opatření č. 4/2020
- 5/ Závěrečný účet obce Mouchnice za rok 2019
- 6/ Účetní závěrka obce Mouchnice za rok 2019
- 7/ Návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – E.ON Distribuce, a.s.
- 8/ Návrh darovací smlouvy na krytí nákladů ve věci těžby štěrkopísku v těsné blízkosti vodního zdroje Bzenec komplex – Město Kyjov
- 9/ Odkup pozemku p.č. 379/35 v kat.území Mouchnice do majetku obce Mouchnice – projednání kupní ceny
- 10/ Různé

1/ předsedající přivítala přítomné, konstatovala že zastupitelstvo v počtu přítomných je usnášeníschopné a zahájila veřejné zasedání. Veřejné zasedání se koná za dodržení ochranných opatření spočívajících v použití ochranných prostředků dýchacích cest a dodržení odstupů 2 m mezi jednotlivými přítomnými osobami. Zastupitelstvo se koná ve společenském domě, aby byl k dispozici dostatečný prostor pro vytvoření odstupů.

Předsedající seznámila s návrhem programu veřejného zasedání, navrhuje doplnit program o tyto body:

- 11/ žádost p. Vojtěcha Pompy o odkup pozemku ve vlastnictví obce p.č. 1409/13 a p.č. st.313
- 12/ návrh na zahájení jednání s Jihomoravským krajem – SÚS JmK o směně pozemků
- 13/ pověření starostky obce účastí na mimořádné valné hromadě Respono a.s.

Návrh usnesení č. 1/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje program veřejného zasedání. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.

2/ předsedající určila zapisovatelkou Ivanu Hanákovou, jako ověřovatele byli navrženi Jiří Janovský a David Mateleško.

Návrh usnesení č. 2/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje jako ověřovatele zápisu: Jiří Janovský a David Mateleško. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.

3/ předsedající informovala o pokračujících na chodníku Kaplánky a pan Machálek požaduje opravdu položení dlažby vjezdu do hasičské zbrojnice, zařídí starostka.

Přijatá usnesení z minulého zasedání jsou průběžně plněna.

4/ předsedající předložila návrh rozpočtového opatření č. 4/2020 – jedná se o navýšení příjmové části rozpočtu o 37.000 Kč, navýšení financování o 1.023.200 Kč, navýšení výdajové části rozpočtu o 1.060.200 Kč-viz příloha.

Návrh usnesení č. 3/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2020 – navýšení příjmové části rozpočtu o 37.000 Kč, navýšení financování o 1.023.200 Kč a navýšení výdajové části rozpočtu o 1.060.200 Kč . Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0

Usnesení bylo přijato.

5/ předsedající předložila zastupitelstvu obce Mouchnice závěrečný účet obce Mouchnice za rok 2019, který byl zveřejněn na úřední desce obce Mouchnice. Nápravné opatření vyplývající z přezkumu hospodaření bylo provedeno. Oznámení o provedení nápravného opatření bude odesláno do 30.6.2020 na Krajský úřad JmK.

Návrh usnesení č.4/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje závěrečný účet obce Mouchnice za rok 2019 s výhradou a schvaluje provedení nápravného opatření.

Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

6/ předsedající předložila zastupitelstvu obce Mouchnice účetní závěrku obce Mouchnice za rok 2019 a navrhuje hlasovat o schválení.

Návrh usnesení č. 5/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje účetní závěrku obce Mouchnice za rok 2019. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se . Usnesení bylo přijato.

7/ předsedající předložila návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene – E.ON Distribuce, a.s., jedná se o umístění technického zařízení na pozemku p.č. 727 a 1393/7 v katastrálním území Mouchnice , v souvislosti se stavbou „Mouchnice, kabel NN Kremzová“. Stavba je ve veřejném zájmu.

Návrh usnesení č. 6/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi Obcí Mouchnice a E.ON Distribuce, a.s., jedná se o umístění technického zařízení na pozemku p.č. 727 a 1393/7 v katastrálním území Mouchnice , v souvislosti se stavbou „Mouchnice, kabel NN Kremzová“. Stavba je ve veřejném zájmu. Pověřuje starostku obce podpisem smlouvy. Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0
Usnesení bylo přijato.

8/ předsedající předložila návrh darovací smlouvy na částku 951,04 Kč mezi Obcí Mouchnice a Městem Kyjov. Dar bude použit na krytí nákladů ve věci těžby štěrkopísku.

Návrh usnesení č. 7/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje poskytnutí daru ve výši 951,04 Kč na krytí nákladů právního zastoupení ve věci těžby štěrkopísku u vodního zdroje Bzenec komplex a uzavření darovací smlouvy mezi Obcí Mouchnice a Městem Kyjov. Pověřuje starostku obce podpisem darovací smlouvy. Hlasování: pro 6 proti 0 zdrže se 0

Usnesení bylo přijato.

9/ předsedající seznámila přítomné s informací z jednání o odkupu pozemku p. č. 379/35 v katastru obce Mouchnice, kdy vlastník nepřistoupil na cenu stanovenou znaleckým posudkem a to 1050 Kč. Vlastník tedy přistoupil na původní nabídku obce, a to 100 Kč / m². Předsedající vzhledem k okolnostem navrhuje zrušení usnesení č. 10/IV/2020 přijatého na veřejném zasedání dne 13.5.2020 a navrhuje hlasovat o odkupu pozemku za 100 Kč/m², náklady spojené s odkupem hradí kupující.

Návrh usnesení č. 8.1/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje zrušení usnesení č. 10/IV/2020, které bylo přijato na veřejném zasedání dne 13.5.2020 v tomto znění: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje odkup pozemku p.č. 379/35 ostatní plocha o výměře 35 m² v katastrálním území Mouchnice ve vlastnictví paní J. S. za cenu stanovenou znaleckým posudkem, náklady spojené s odkupem hradí kupující. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce podpisem kupní smlouvy.

Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0

Návrh usnesení č. 8.2/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje odkup pozemku p.č. 379/35 ostatní plocha o výměře 35 m² v katastrálním území Mouchnice ve vlastnictví paní J. S. za cenu 100 Kč/m², náklady spojené s odkupem hradí kupující a pověřuje starostku obce podpisem kupní smlouvy.

Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.

V 19.10 hod se dostavila Miriam Elznerová.

10/předsedající předložila žádost pana V. P., trvale bytem Mouchnice o odkup pozemků ve vlastnictví obce Mouchnice. Jedná se o pozemky sousedící s jeho nemovitostí, p.č. 1409/13 o výměře 129 m² a p.č. st.313 o výměře 2 m². Z jednání zastupitelstva vyplývá, že obec nemá námítky ke zveřejnění záměru prodat uvedené pozemky za cenu dle znaleckého posudku, kdy kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem. Záměr bude vyvěšen na úřední desce obce Mouchnice.

11/ předsedající navrhuje zahájit jednání s Jihomoravským krajem jako vlastníkem pozemků podél komunikaci II/429. Jednání bude probíhat prostřednictvím SÚS JmK oblast Jih, který má pozemky ve správě. Předmětem jednání bude návrh na zhotovení geometrického plánu dotčeného území, neboť by došlo k dělení pozemků. Předsedající navrhuje úhradu nákladů za zhotovení geometrického plánu rozdělit rovným dílem mezi Obec Mouchnice a Jihomoravský kraj.

Návrh usnesení č. 9/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice schvaluje jednání s Jihomoravským krajem – SÚS JmK oblast Jih o směně pozemků podél komunikace II/429, pověřuje starostku obce provedením potřebných kroků. Hlasování : pro 7 proti 0 zdržel se 0 Usnesení bylo přijato.

12/ předsedající informovala o konání mimořádné valné hromady společnosti Respono a.s. , která se bude konat z důvodu návrhu prodeje 100% podílu společnosti RESPONO a.s. ve společnosti REBIOS s.r.o. a prodeje pozemků ve vlastnictví společnosti RESPONO a.s. společnosti REBIOS s.r.o.,

kteřé souvisí s provozem bioplynové stanice a dále schvlen kapitalizace pohledvek spol. RESPONO a.s. za spolenost REBIOS s.r.o formou přplatku mimo zkladn kapitl spolenosti REBIOS s.r.o.. Předsedajc navrhuje schvlit povřen starostky obce čast a zastupovnm obce na mimořdn valn hromad.

Nvrh usnesen . 10/V/2020: Zastupitelstvo obce Mouchnice povřuje starostku obce Mouchnice pan Janu Kudlikovou, nar. 11.6.1973 čast a zastupovnm obce Mouchnice na mimořdn valn hromad RESPONO a.s., kteř se bude konat dne 28.ervence 2020.

Hlasovn: pro 7 proti 0 zdržel se 0 Usnesen bylo přijato.

13/ rzn

- starostka se dotzala pana Davida Machlka na opravu plotu dtskho hřst – bude provedeno dle asovch mořnost, pan Miriam Elznerov upozornila na špatn zavrajc se branku
- starostka se dotzala na využit starho hasiskho auta – pan Machlek odpovdl, že je v řešen
- starostka se dotzala na odvoz železa a elektrospotebi – zda m i nyn SDH Mouchnice zjem si toto železo a spotebie odvzt – David Mateleško odpovdl, že sbř železa po obci se uskuten bhem ervence a pot bude nsledovat odvoz železa i spotebi
- starostka navrhuje přizvat obany na klid lokality okolo stavidel – poseen trvy, vyklizen naplavenho dřeva z potoka atd., navrhuje uspořdat tzv. brigdu 11.7.2020 , kdy po prac by byla mořnost drobnho oberstven, zapojen dt přprav ohn na špekky atd. - dle poas a asovch mořnost zastupitel
- starostka informovala o konn svten mše dne 5.7.2020 v 11 hod
- starostka vyzvala zastupitele k aktivnmu přstupu k dn v obci, upozornila na pasivitu oban k rozvjen kulturnho života v obci, vyzvala k hledn řešen do budoucna
- starostka seznmila zastupitele s nutnost pořzen novch webovch strnek obce za čelem zajištn provozu strnek dle platn legislativy – zajist cenov nabdky
- dotaz David Mateleško na mořnost vyištn a impregnace hasiskch pracovnch odv – informace zajist starostka
- starostka informovala o zahjen prac na zateplen budovy O a MŠ od ervence 2020 a vbř barvy fasdy s ohledem na prašnost v bezprostedn blzkosti budovy a mořnosti udržovn čistoty fasdy v budoucnu

V Mouchnicch dne 18.6.2020

Zapisovatel: Ivana Hankov

Ovřovatel: Jiř Janovsk , David Mateleško

Jana Kudlikov
starostka obce Mouchnice